

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітню програму «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»
першого (бакалаврського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,
яка реалізується у 2022-2026 роках у
Львівському національному аграрному університеті*

«Облік і оподаткування» є комплексною спеціальністю, яка дає можливість фахівцеві працювати за двома напрямками: бухгалтерський облік та оподаткування. Крім того, фахівці даної спеціальності є багатофункціональними працівниками. Сучасний бухгалтер займається не тільки веденням обліку, але й здійснює іншу діяльність, що охоплює планування і прийняття рішень, у тому числі щодо оптимізації оподаткування, контролю за дотриманням платіжної та податкової дисципліни на підприємстві, оцінки та аналізу господарсько-фінансової діяльності.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» складена згідно із вимогами Закону України «Про вищу освіту» та відповідає Стандарту вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» першого (бакалаврського) рівня освіти. Представлена для рецензування освітня програма враховує вимоги сучасності до фахівців бухгалтерської сфери, чітко регламентує мету і суть освітнього процесу, програмні результати навчання і спрямована на здобуття професійних компетентностей майбутніми фахівцями.

Послідовність вивчення компонентів освітньої програми є аргументованою, що дозволяє досягти поставлених цілей та програмних результатів навчання. Водночас з урахуванням динаміки нормативних змін регулювання господарської діяльності, організації і методики обліку та звітності, а також економічних процесів в Україні та світі, обґрунтованою є потреба ввести до переліку дисциплін «Економіко-математичне моделювання». Здобуті знання допоможуть зрозуміти принципи роботи програмного забезпечення при автоматизації обліку та управління і, відповідно, покращать якість інформаційної підтримки управлінських рішень, а також дозволять вирішувати окремі завдання із самостійного програмування облікових рішень.

Загалом, освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти сповна відповідає вимогам, забезпечує формування компетентностей та програмних результатів, відповідає критеріям якості вищої освіти, має комплексний і цільовий підхід до підготовки кваліфікованих бакалаврів і може бути впровадженою в освітній процес.

Рецензент:

завідувачка кафедри обліку
та оподаткування

Полтавського державного
аграрного університету, К.с.н. доцент



Наталія КАНЦЕДАЛ